



Областная газета

www.kuzbass85.ru

Кузбасс

12+

Издаётся с 7 января 1922 г.

28 (27255) Вторник, 16 апреля 2024



Премьера
легендарной
сказки 4

НОВОСТИ

ОБРАЗОВАНИЕ

Системная модернизация школ

В Кузбассе после капитального ремонта открыта современная школа с аграрным уклоном.

В селе Шабаново Ленинск-Кузнецкого муниципального округа обновили здание школы для 223 учеников с 1-го по 9-й классы. Оно было построено в 1972 году и теперь впервые капитально отремонтировано по губернаторской программе «Моя новая школа», сообщила пресс-служба АПК.

«Наш президент Владимир Путин подчёркивает, что все победы закладываются в школе, это фундамент для общества и государства. Мы в Кузбассе системно модернизируем школы, создаём условия для качественного образования и развития ребят. По региональной программе «Моя новая школа» обновили уже 37 учебных учреждений. Главное, чтобы у школьников горели глаза и они видели для себя перспективы в родном Кузбассе. Желаю ученикам успехов, а педагогическому коллективу – новых достижений», – отметил губернатор Сергей Цивилев.

Общая площадь обновлённого двухэтажного здания составляет 1,8 тысячи кв. метров. В ходе капремонта строители утеплили фасад, заменили кровлю, инженерные коммуникации, установили пластиковые стеклопакеты, отремонтировали все внутренние помещения.

Одно из основных направлений обучения в школе – аграрное. В школе ведётся углублённое изучение химии, биологии, также ребята знакомятся с новыми направлениями «Основы агрономии», «Основы животноводства», «Сельскохозяйственная техника». Для будущих аграриев учебные кабинеты оснащены современным специализированным оборудованием. В кабинетах химии и биологии есть лабораторные зоны, позволяющие проводить практическую часть. Это помогает осуществлять научные эксперименты. Также появился класс безопасности дорожного движения. Отдельное помещение подготовили для занятий юнармейцев.

Сейчас по губернаторской программе «Моя новая школа» в Кузбассе продолжается капремонт двух учреждений, до конца года планируется начать работы ещё в четырёх.

Вера СКВОРЦОВА.

ПРОЕКТ

Конкурс лучших практик благоустройства

Кузбасские проекты инициативного бюджетирования могут принять участие во всероссийском конкурсе.

Стартовал приём заявок на VIII Всероссийский конкурс проектов инициативного бюджетирования. Он направлен на выявление и распространение опыта лучших российских практик, стимулирование развития программы на территории страны. В конкурсе могут принять участие проекты, реализованные в 2023 году, сообщила пресс-служба АПК.

«Инициативное бюджетирование позволяет самим жителям территорий принимать решение по распределению средств и реализации проектов. Эта практика действует в регионе уже шестой год и стала популярна. В проекте «Твой Кузбасс – твоя инициатива» участвуют все города и округа. Только в прошлом году у нас было благоустроено 166 объектов, в том числе территории для отдыха, мемориальные комплексы, детские и спортивные площадки. Также реализованы инклюзивные проекты, которые позволяют заниматься спортом людям с ограниченными возможностями здоровья», – сказал губернатор Сергей Цивилев.

Конкурс пройдёт в нескольких номинациях: «Общественное партнёрство», «Самый оригинальный проект», «Проект школьного инициативного бюджетирования», «Проект молодёжного инициативного бюджетирования», «Экологические проекты школьного инициативного бюджетирования» и «Вклад проекта школьного инициативного бюджетирования в финансовую культуру граждан».

С 3 июня по 1 июля пройдёт голосование, по результатам которого сформируют перечень из 15 лучших проектов в каждой номинации. Победителей объявят в сентябре и наградят дипломами, денежными сертификатами. Средства пригодятся для реализации будущих проектов инициативного бюджетирования.

Инга ПЕТРОВА.

ПОДРОБНОСТИ

Космическая миссия Кузбасса

Пленарным заседанием и масштабным гала-концертом в Кемерове завершился III Международный фестиваль Юрия Гагарина



Губернатор Кузбасса Сергей Цивилев вместе с почётными гостями фестиваля осматривает выставку в фойе Ледового дворца «Кузбасс», на которой представлены экспонаты, связанные с изучением и освоением космоса. Фото пресс-службы АПК.

В рамках деловой программы в спорткомплексе «Кузбасс-Арена» прошло пленарное заседание «Кузбасс. Дорога к звёздам открыта». Приветственным словом его открыл полномочный представитель Президента РФ в СФО Анатолий Серышев.

«Россия богата своей историей, культурой, научными и техническими достижениями, военной мощью. Несмотря на сложную геополитическую обстановку, наша страна

уверенно идёт вперёд. Развиваются наука и технологии, реализуются многие масштабные проекты. Россия первой в мире шагнула в космос: искусственный спутник Земли, пилотируемые полёты – это неоспоримые победы нашего народа. Освоение космоса остаётся одним из главных достижений нашей страны и сегодня», – отметил Анатолий Серышев. Он выразил надежду, что фестиваль поможет повысить интерес молодёжи к изучению кос-

мического пространства, ведь он уже стал «местом притяжения, местом силы».

«Сегодня мы вспоминаем всех героев нашей страны, все великие победы. В числе главных – Победа в Великой Отечественной войне и выход в космос. 11 апреля на космодроме Восточном состоялся старт нашей новой тяжёлой ракеты «Ангара-А5». Это ещё одно достижение страны. Кузбасс тесно связан с космосом. Три космонавта являются на-

шими земляками, которыми мы очень гордимся. Им и всем, кто трудится в космической отрасли, мы посвящаем Международный фестиваль Юрия Гагарина. Он объединил кузбассовцев разных возрастов и разных сфер деятельности, а также жителей других регионов страны, Беларуси и Казахстана. Фестиваль позволил взглянуть на жизнь под новым углом, повлиял на все сферы в регионе. Сегодня мы понимаем, что если возможен полёт

в космос, то всё остальное становится возможным», – отметил Сергей Цивилев.

Также губернатор торжественно вручил паспорта 13 участникам «Движения Первых», добившимся успехов в учёбе, творчестве, спорте, волонтерстве. В ходе прямого включения с павильоном Роскосмоса на выставке «Россия» на ВДНХ в Москве был дан старт Всероссийскому космическому диктанту.

ОКОНЧАНИЕ НА 2-Й СТР.

ОТ ПЕРВОГО ЛИЦА

ПРИВЕТСТВИЕ В. В. ПУТИНА, ПРЕЗИДЕНТА РОССИИ:

– Дорогие друзья! Приветствую вас на III Международном фестивале Юрия Гагарина.

Сегодня щедрая Кузнецкая земля вновь радушно встречает гостей из многих регионов России и наших друзей из Беларуси и Казахстана. Дарит им прекрасную возможность познакомиться с богатой историей и современной жизнью Кузбасса, принять участие в ярких мероприятиях форума.

Нынешний фестиваль – особенный, он посвящён 90-летию юбилею Юрия Алексеевича Гагарина и наших прославленных земляков Алексея Архиповича Леонова и Бориса Валентиновича Вольнова – достойных представителей первого, легендарного отряда покорителей Вселенной. И потому программа фестиваля поистине впечатляет. Форумчан ждут интересные культурные, спортивные и туристические события, содержательные выставки и конференции, Всероссийский космический диктант и гала-концерт «Голос великой страны».

Уверен, что фестиваль пройдёт на высоком творческом подъёме, оставит у участников и гостей самые добрые, незабываемые воспоминания. И, конечно, послужит популяризации знаний о знаменитых учёных, конструкторах, инженерах, влиявших ярче страны в летопись победы и достижения отечественной космонавтики. Желаю вам успехов и всего наилучшего.

ФАКТ

Кузбассовцы могут присоединиться к Всероссийской акции помощи ветеранам «Красная гвоздика». Благотворительный фонд «Память поколений» проводит эту акцию девятый год подряд. В Кузбассе помощь от фонда получили 215 ветеранов и одно учреждение на сумму свыше 30,9 млн рублей. В 2023 году в акции впервые приняли широкомасштабное участие волонтеры движения «Серебро Кузбасса», они собрали 132 тысячи рублей.

ФОТОФАКТ



НЕДЕЛЯ МАСКАРАДА. В Шерегеше проходит XI фестиваль «ГрелкаФест-2024», в рамках которого всю неделю проводятся тематические слески горнолыжников и сноубордистов. 12 апреля открыл программу «Аэрокосмический спуск» с горы, 13 апреля – карнавальным, 14 апреля – свадебным, 15 апреля – спуск «Нак на работу». Сегодня, 16 апреля, тематика мероприятия семейная, 17 апреля – «Лихие 90-е», 18 апреля – «Лижаный спуск», 19 апреля – «Красная дорожка», 20 апреля – «Спуск в купальники» и «Ночной спуск». На них зарегистрировалось более 2,5 тысячи райдеров со всей страны. Фото с сайта АПК.

ТЕНДЕНЦИЯ

Технологии в медицине

По поручению губернатора Сергея Цивилева в преддверии празднования Дня космонавтики состоялся пресс-тур «Космические технологии в здравоохранении Кузбасса». Представители СМИ и блогосферы побывали в медицинских учреждениях, где для реабилитации пациентов используется «космическое» оборудование.

«Президент России Владимир Путин отмечает важность инноваций в отечественной медицине. Все уровни здравоохранения, начиная с первичного звена, будут развиваться на передовой технологической базе. Для кузбасских боль-

ниц мы системно приобретаем медицинскую технику, сравниваем с космическими разработками. Она позволяет медикам проводить реабилитацию кузбассовцев, в том числе получивших ранения в зоне СВО», – подчеркнул Сергей Цивилев.

От космонавтов до кузбассовцев

Технологии, которые применяли в космонавтике начиная с 1950-х годов, постепенно начали успешно использоваться в медицине. Речь идёт о тех приспособлениях, которые позволяли космонавтам быстро восстанавливать здоровье после возвращения на Землю.

«Сейчас мы взяли эти технологии на вооружение и помогаем обычным пациентам. Самая главная отрасль, в которой применяются космические технологии, – это реабилитация. После того как пациент переносит какое-то заболевание или его проопериро-

вали, например, начинается период восстановления. Реабилитация бывает трёх уровней. Наиболее высокотехнологичный – это реабилитация в реанимации. Это самая сложная помощь. Стационарная реабилитация – это случай, когда человек с инсультом, например, находится в стационаре, и его здоровье восстанавливают. Реабилитация амбулаторная – когда пациенту в поликлинике делают массаж. Так, если у человека есть проблемы со спинным мозгом, то аппараты позволяют ему вернуть движение, восстанавливая связи головного мозга и конечностей.

ОКОНЧАНИЕ НА 2-Й СТР.



НОВОСТИ

ПОДДЕРЖКА

Доступные льготы

Президент России Владимир Путин встретился с министром труда и социальной защиты Антоном Котляковым.

Руководитель ведомства рассказал главе государства о развитии системы «Социального казначейства», в том числе о проактивном начислении выплат и предоставлении услуг гражданам страны.

Меры поддержки предоставляются либо только по заявлению со стороны гражданина через портал государственных услуг, либо проактивно – при наступлении той или иной жизненной ситуации.

На сегодня на федеральном уровне в таком формате работает 41 мера федеральной поддержки и до конца 2024 года будут переведены ещё 29 мер. К концу 2024 года закончатся внедрение принципа социального казначейства по всем мерам федеральной помощи.

Ярким примером применения принципа социального казначейства является единое пособие для детей в возрасте до 17 лет и беременных женщин. Сегодня такое пособие назначается на основе заявления гражданина, поданного на едином портале государственных услуг. Социальный фонд, получая это заявление, собирает все необходимые сведения посредством межведомственных запросов у заинтересованных ведомств. В течение десяти дней производится назначение. Также речь на встрече шла и о других вопросах.

Вера СКВОРЦОВА.

ДАТА



Фото с сайта администрации Кемерово.

Пример служения Родине

98-летие отмечает наш выдающийся земляк – почётный гражданин города Кемерово, Герой Кузбасса, участник Великой Отечественной войны Анатолий Михайлович Терехов.

Анатолия Терехова призвали на фронт в 1944 году, когда ему исполнилось 18 лет. Он попал в 183-ю танковую бригаду 10-го танкового корпуса 5-й гвардейской танковой армии. Его корпус участвовал во взятии Кёнигсберга. Победу ветеран встретил под Краковом, в Польше. За боевые заслуги награждён орденом «Отечественной войны» I степени и Красной Звезды, медалями «За взятие Кёнигсберга» и «За Победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941–1945 гг.».

До ухода на войну в 1944-м Анатолий Терехов вместе с одноклассниками много трудился для фронта. Он вспоминал: «26 июня 1941 года нас всем классом отпустили в Топкинский район на заготовку сена – это за 60 километров от Кемерово. Когда мы осенью вернулись домой, мама мне сказала, что немцы под Москвой. Я пошёл работать на завод № 652, который располагался на втором этаже университета, собирали электромоторы для танков Т-34».

Пройдя дорогами войны совсем молодым, Анатолий Михайлович вернулся домой и с энтузиазмом взялся за работу. 47 лет посвятил развитию угольной отрасли. Анатолий Терехов – почётный работник угольной промышленности, полный кавалер знака «Шахтёрская слава», награждён областными наградами, в том числе орденом Почёта Кузбасса.

На пенсии ветеран ведёт активную общественную деятельность. Много лет высаживает кедры в память о сибиряках, кузбассовцах, не вернувшихся с фронта. Благодаря ему сибирские кедры растут в Волгограде, Москве, Калужской, Курской, Новгородской областях России, в Беларуси, Канаде и Сербии.

А ещё он увековечил память выпускников своей школы, ушедших на фронт. По инициативе Анатолия Терехова в Кемерове появилась скульптура «Школьный вальс» в сквере Юности.

«Этот сквер разбивали в 1939 году мы, учащиеся школы № 4. Его посадили по решению комитета комсомола школ № 4 и 18. На этом месте ранее не было ничего, только пустырь, болото и строительный мусор. Ученики с пятого по десятый класс мусор собрали, прокопали канаву, с помощью которой осушили болото. Нам привезли чернозём. Мы его разбросали, высадили саженцы кустарников, берёз, тополей, обозначили дорожки в сквере и в центре сделали площадку. Вес 1940 год ухаживали за сквером. А 22 июня 1941 года выпускники школы, которые только что были на выпускном вечере и танцевали школьный вальс, в 4 часа дня пришли сюда и дали клятву, что они победят», – вспоминает Анатолий Михайлович.

Ветеран и сегодня является патриотом. Он приветствовал открытие Мемориала Воину-Освободителю и зажжение Вечного огня у подножия монумента. Это было сделано по инициативе губернатора Сергея Цивилева. На торжественном митинге он тогда сказал: «Мы, ветераны Великой Отечественной войны, с большим восхищением воспринимаем это историческое событие – увековечивание памяти героически павших воинов. Воля, сплочённость, дружба, высокий патриотизм позволили нам пройти все испытания. К нашему сожалению, сейчас вновь возродился фашизм, национализм и бандеровщина. Для Победы мы, всё население России, должны объединиться. Наше дело правое, все вместе мы победим!»

Ольга СОЛОВЬЕВА.

ПОГОДА

	16 апреля	17.04	18.04
Кемерово	+7 - +8° -2 - -3°	+12 - +13° +6 - +7°	+11 - +12° +6 - +7°
Новокузнецк	+8 - +9° -1 - -2°	+15 - +16° +6 - +7°	+13 - +14° +7 - +8°

По материалам сайта Яндекс.Погода

ПОДРОБНОСТИ

Космическая миссия Кузбасса

ОКОНЧАНИЕ. НАЧАЛО НА 1-Й СТР.

По видеосвязи всех присутствующих поздравил с Днём космонавтики генеральный директор госкорпорации «Роскосмос» Юрий Борисов.

«Сегодня мы с чувством почтения и гордости отмечаем День космонавтики. Именно наша страна открыла для всего человечества путь в космическое пространство. Мы сохраняем традиции и опыт инженеров, конструкторов и специалистов, достигаем новых высот. Кузбасс по праву можно считать одним из космических регионов, так как он подарил одним из первооткрывателей космонавтики – Алексея Леонова и Бориса Волюнова. Сегодня на МКС находится ещё один наш земляк – Александр Гребенкин. Кузбассовцы гордятся им. Уверен, что у России впереди много побед в сфере освоения космоса», – сказал Юрий Борисов.

Космос – в науке и творчестве

На пленарном заседании научный сотрудник Астрокосмического центра Физического института имени П. Н. Лебедева РАН Михаил Шуров, ведущий инженер-конструктор госкорпорации «Роскосмос» Александр Афонин, заслуженный испытатель космической техники Владимир Томчук рассказали о новых проектах по изучению космоса.

Лётчик-космонавт, командир российской-американского экипажа МКС Герой России Сергей Волков рассказал об отце – космонавте Александре Волкове и своих полётах в космос. Вспоминали об отце подполковник и Оксана Леонова, дочь летчика-космонавта дважды Героя Советского Союза космонавта Алексея Леонова. Она рассказала о том, что представ-

ляет в Кузбассе премьеру очередной серии документального фильма об отце. Журналисты сообщили ей о том, что в Тисульском округе, на родине её отца, готовится к открытию музей. «Узнала только сегодня об этом, вдохновилась», – отметила Оксана Леонова и пообещала, что приедет на открытие музея и найдёт возможность передать значимые экспонаты, связанные с Алексеем Архиповичем.

Писатель и историк космонавтики Антон Первушин поделился с гостями фестиваля тем, как фантасты сегодня отражают тему космоса в творчестве. Большое разнообразие экспонатов – технологий и объектов, связанных с освоением космического пространства, гости фестиваля могли увидеть в Ледовом дворце «Кузбасс», где потом состоялся гала-концерт и там же были выставлены экспонаты Роскосмоса. Среди них – гидрокмбинезон для космонавтов, на тот случай, если состоится приводнение космонав-



Фото Сергея Шпица.

тов. Костюм защитит пилотов от воды и холода и будет удерживать на воде до прибытия помощи. Также был представлен макет жидкостного ракетного двигателя, разгонный блок «Фрегат-СБ», примеры скафандров и многое другое.

А до начала пленарного заседания в спорткомплексе «Арена» работали разные тематические площадки: молодёжная, на которой собрались представители студотрядов; медицинская, где говорили о космических технологиях медицинской реабилитации; культурная – речь шла о том, как тема космоса отражена в музеях.

В рамках работы площадки с молодёжью встретились известные российские пранкеры-журналисты Владимир Кузнецов (Вова) и Алексей Столяров (Лексус). Они рассказали о том, как долго и тщательно готовятся телефонные розыгрыши. И главная их социальная миссия, по словам пранкеров, – информировать, давать возможность видеть людей без прикрас, чтобы мы сделали выводы.

Мечты сбываются

Зрителями гала-концерта стали более 8 тысяч человек – представители регионов России, 24 стран, а также студенческих строительных отрядов Кузбасса и «Движения Первых».

Видеоприветствие участникам фестиваля пришло и от летчика-космонавта Героя Советского Союза Бориса Волюнова. В отряде космонавтов он прослужил рекордный срок – 30 лет. Борис Валентинович пригласил на службу в отряд космонавтов своих земляков из Кузбасса, прежде всего из Прокопьевска.

«12 апреля 1961 года впер-



«Мы будем передавать вам наш опыт. Поверьте: это рискованно, но очень увлекательно. Желаю вам космической удачи и всего самого доброго», – напутствовал зрителей Борис Волюнов.

Ещё один земляк – космонавт-испытатель из Мысков Александр Гребенкин поприветствовал собравшихся в зале и у экранов телевизоров с борта Международной космической станции.

«Я хочу сказать каждому, кто сегодня грежит звёздами: мечты сбываются. Я хотел стать космонавтом с самого детства, несколько лет готовился к этому полёту. И сегодня я вижу Землю из космоса. Я стал третьим космонавтом из Кузбасса, до меня в космосе были настоящие легенды – Алексей Леонов и Борис Волюнов. Соответствовать их высокому уровню – большой вызов, силы мне даёт наша Родина. Обещаю оправдать все ваши надежды и отлично выполнить свою миссию. Я из Кузбасса и этим горжусь», – подчеркнул Александр Гребенкин.

Кстати, эта крылатая фраза уже положена на музыку. И на гала-концерте впервые прозвучала песня «Я из Кузбасса и этим горжусь» в исполнении Валерии Девятовой. Со сцены также прозвучали композиции, посвящённые космосу и космонавтам.

Зрители гала-концерта присоединились к акции «Звёзды над Россией», в рамках которой все интернет-пользователи могли зажечь виртуальную звезду над своим городом. Всего звёзды зажгли более 40 тысяч человек, отметила пресс-служба АПК.

Завершился вечер выступлением звёздных гостей фестиваля – участников группы «Дискотека Авария».

Оксана СОХАРЕВА.

ЭКОНОМИКА

Господдержка инвесторов

На очередном заседании совета по инвестиционной и инновационной деятельности при губернаторе Кузбасса рассмотрены заявки от крупных инвесторов. Господдержку получают проекты в сфере сельского хозяйства, здравоохранения и машиностроения.

«Сегодня в регионе энергично развиваются разные отрасли промышленности, и мы готовы поддержать инвесторов, которые приходят в регион с интересными высокотехнологичными идеями, хотят внедрять в производство инновационные разработки. Представленные проекты направлены на улучшение жизни людей, повышение конкурентоспособности кузбасской продукции на российский и зарубежном рынках, развитие экономики региона и достижение технологического суверенитета страны в целом. Поэтому мы приняли решение всем четырём инвесторам оказать господдержку в реализации их идей», – отметил Сергей Цивилев.

Среди рассмотренных проектов – строительство и дальнейшая эксплуатация линейного элеватора мощностью 200 тысяч тонн единовременного хранения на территории Беловского городского округа. Объект будет использоваться для приёмки, очистки, сушки и хранения зерновых, зернобобовых и масличных культур, произведённых на территории региона в объёме до 500 тысяч тонн в год. Основными потребителями продукции станут рынки КНР и стран Центральной Азии.

Ещё два проекта благодаря господдержке будут реализованы на территории опережающего развития «Новокузнецк». ООО «ГидроМашСервис» планирует организовать производство по изготовлению и восстановлению гидроцилиндров и силовой гидравлики, ремонту узлов и агрегатов горного оборудования и специальной техники, выпуску и ремонту гидроцилиндров для карьерной и спецтехники.

В рамках второго проекта ООО «Чудентика» откроет в Новокузнецке адаптационный стоматологический центр для детей с особенностями развития и тяжёлыми диагнозами. В спектр помощи включены терапия, анестезиология, ортопедия, ортодонтия, хирургия.

Резидент ТОР «Прокопьевск» компания ООО «ТрансИнтерМаш» получила господдержку на изготовление запасных ремонтных комплектов для машин непрерывной разливки стали.

На 10 апреля 2024 года в реестр резидентов ТОР Кузбасса включены 52 организации с плановым объёмом инвестиций 12,7 млрд рублей. Это позволит создать 9,3 тысячи рабочих мест в медицине, сельском хозяйстве, обрабатывающей промышленности и переработке отходов.

Дмитрий УВАРОВ.



Фото пресс-службы АПК.

ТЕНДЕНЦИЯ

Технологии в медицине

ОКОНЧАНИЕ. НАЧАЛО НА 1-Й СТР.

Это, в свою очередь, позволяет пациенту полноценно прийти к новой жизни и здоровью. Кузбассовцы практически с любыми проблемами опорно-двигательной системы могут прийти в учреждения здравоохранения и получить квалифицированную высокотехнологичную помощь. Не нужно ехать в другие регионы. У нас для этого есть все оборудование», – рассказал министр здравоохранения Кузбасса Дмитрий Беглов.

Всё лучшее – детям

Первым объектом пресс-тура стала Кузбасская областная детская клиника больницы им. Ю. А. Атаманова. Здесь работает современное отделение восстановительного лечения «Золотая рыбка». Когда-то на его базе был открыт первый в Кемерове бассейн, в котором могли плавать малыши, не достигшие года. Сегодня центр выступает в роли современного узкопрофильного учреждения для маленьких пациентов. На его территории оказывается квалифицированная помощь детям от 0 до 17 лет с различными заболеваниями центральной нервной системы, детским церебральным параличом, заболеваниями опорно-двигательного аппарата. Благодаря региональной программе «Оптимальная для восстановления здоровья реабилитация» в 2023 году поступило 35 высокотехнологичных тренажёров, в том числе с биологической обратной связью. Например, «умная» беговая дорожка «Биокинекс» учит пациентов ходить. Техника позволяет восстановить двигательные функции после травм и операции. За это время специалисты провели более тысячи процедур.

«Правильную походку ребята выработают с помощью степпера. Он помогает постепенно выработать правильные движения и потренировать мышечную память. Мы же не думаем о каждом шаге, когда ходим. Поэтому важно отработать движения до автоматизма. Для этого можно задавать индивидуальную программу. Тренажёр оснащён искусственным интеллектом, который сам может подобрать нагрузку под силу возможности каждого ребёнка. Конечно же, все занятия проводятся под контролем опытных инструкторов», – поясняет врач по лечебной физкультуре Дмитрий Рунда.

Гостям также показали работу тренировочной виброплатформы Galileo, применяемой для наращивания мышечной массы после вынужденной иммобилизации. Платформа помогает укреплять мышцы, улучшать кровообращение и повышать координацию. На таком оборудовании медики провели уже свыше 9 тысяч процедур.

Ещё одна космическая технология, которая помогает вернуть подвижность суставам в случае ослож-



Фото Савелия Баширова.

нения после переломов и длительного ношения гипса, – экзоперчатка-артромат: удобный аппарат для пассивной разработки суставов кисти и пальцев. С его помощью уже проведено около 600 процедур.

Вернуть подвижность

Следующей точкой, куда приехали журналисты и блогеры, стал Кузбасский клинический госпиталь для ветеранов войн. Здесь проходят лечение и комплексную реабилитацию в том числе и участники специальной военной операции.

«Нужно понимать, что восстановление здоровья – процесс комплексный. Он складывается из множества составляющих. Это не только работа с телом, но и с психикой. Ведь для успешного лечения важен настрой пациента. Наши бойцы хорошо подтверждают это утверждение своим мужеством и упорством, которое проецируют во время всех занятий и процедур», – рассказывает главный врач Андрей Иванов.

В госпитале установлен роботизированный реабилитационный комплекс «Локомот» для восстановления навыков ходьбы. Это специализированная беговая дорожка с подвесом для вертикальной креплёния. Двигатели, управляемые встроенной компьютерной программой, крепятся к ногам пациента. В госпитале проходят реабилитацию пациенты после инсульта, нуждающиеся в восстановлении навыков ходьбы. Кстати, в реабилитационном отделении Кузбасской областной детской клинической больницы им. Ю. А. Атаманова есть аналогичный аппарат, рассчитанный специально на детей.

Новая реальность

Также журналистам рассказали о возможностях реабилитационного оборудования Клинического консультативно-диагностического центра им. И. А. Коллинского. Инновационная система нейрореабилитации Девирта создаёт виртуальное пространство для каждого больного в соответствии с его двигательными возможностями. Она состоит из четырёх блоков: дельфинотерапии, эрготерапии, восстановления мелкой моторики рук, снятия болевого синдрома. Цель виртуальной реабилитации – активное восстановление двигательных и когнитивных функций в увлекательной форме игры. Кроме того, происходит социальная адаптация человека и возвращение к привычному образу жизни. Во время сеанса активизируются все участки головного мозга. Медицинский аппарат применяется для реабилитации пациентов с инсультом, черепно-мозговыми травмами и ДЦП. Кроме того, в медучреждении активно применяются возможности телемедицины: проводят консультации, видеоконференции, консилиумы врачей из разных клиник.

Отметим, что в Кузбассе ведётся непрерывная комплексная работа, направленная на модернизацию здравоохранения. Она идёт сразу в нескольких направлениях: профилактика, лечение, реабилитация. По региональной программе «Оптимальная для восстановления здоровья медицинская реабилитация» только за 2022–2023 годы приобретено 1 424 единицы медоборудования. В 2024 году планируется приобрести 309 единиц.

Светлана БУЛАЕВА.

ОФИЦИАЛЬНО

КЕМЕРОВСКАЯ ОБЛАСТЬ – КУЗБАСС

ЗАКОН

О внесении изменения в статью 31-5 Закона Кемеровской области «Об административных правонарушениях в Кемеровской области»

Принят Законодательным Собранием Кемеровской области – Кузбасса 27 марта 2024 года

Абзац первый пункта 11 статьи 31-5 Закона Кемеровской области от 16.06.2006 № 89-ОЗ «Об административных правонарушениях в Кемеровской области» (Кузбасс, 2006, 23 июня; 2007, 18 мая, 25 июля, 16 октября, 28 декабря; 2008, 29 апреля, 12 декабря; 2009, 10 февраля, 30 апреля, 3 июля, 16 октября, 8 декабря; 2010, 29 января, 7 мая, 16 июня, 30 июня, 16 июля, 1 октября, 9 ноября, 17 декабря, 29 декабря; 2011, 4 февраля, 8 апреля; «Законодательный вестник Совета народных депутатов Кемеровской области», 2011, № 110; Кузбасс, 2011, 1 июля, 9 ноября, 23 декабря; 2012, 9 ноября; 2013, 13 февраля, 26 июля, 27 ноября, 18 декабря; «Электронные ведомости Совета народных депутатов Кемеровской области», 2013, 31 декабря; «Кузбасс», 2014, 18 июня, 12 июля, 10 октября, 30 декабря; 2015, 13 июня, 26 июня, 13 октября; «Электронные ведомости Совета народных депутатов Кемеровской области», 2015, 30 декабря; «Официальный интернет-портал правовой информации» (www.pravo.gov.ru), 2016, 9 февраля, № 4200201602090006, 6 мая, № 4200201605060001, 6 июля, № 4200201607060002; «Электронные ведомости Совета народных депутатов Кемеровской области», 2016, 20 октября, 16 декабря; 2017, 5 июля; «Официальный интернет-портал правовой информации» (www.pravo.gov.ru), 2017, 26 июля, № 4200201707260001; «Электронные ведомости Совета народных депутатов Кемеровской области», 2018, 31 мая, 14 июня; 2019, 6 мая, 15 августа; «Официальный интернет-портал правовой информации» (www.pravo.gov.ru), 2019, 7 октября, № 4200201910070010; «Электронные ведомости Совета народных депутатов Кемеровской области», 2019, 20 декабря; 2020, 13 января, 4 февраля, 3 июля, 6 августа, 8 октября, 17 ноября, 16 декабря; 2021, 14 января; «Законодательный вестник Кузбасса», 2021, 20 июля; «Официальный интернет-портал правовой информации» (www.pravo.gov.ru), 2022, 6 апреля, № 4200202204060002) изложить в следующей редакции:

«11. Нахождение и купание на водных объектах несовершеннолетних, не достигших возраста 14 лет, без присмотра родителей или иных законных представителей, лиц, осуществляющих мероприятия с участием детей, а также купание несовершеннолетних, не достигших семилетнего возраста, без индивидуальных спасательных средств (нагрудников, спасательных жилетов)».

Губернатор Кемеровской области – Кузбасса С. Е. Цивилев.

г. Кемерово 4 апреля 2024 года, № 21-03

КЕМЕРОВСКАЯ ОБЛАСТЬ – КУЗБАСС

ЗАКОН

О внесении изменения в статью 10 Закона Кемеровской области «О капитальном ремонте общего имущества в многоквартирных домах»

Принят Законодательным Собранием Кемеровской области – Кузбасса 27 марта 2024 года

Статья 1

Пункт 5 статьи 10 Закона Кемеровской области от 26.12.2013 № 141-ОЗ «О капитальном ремонте общего имущества в многоквартирных домах» («Кузбасс», 2013, 28 декабря; 2014, 29 июля, 6 ноября, 23 декабря; 2015, 2 июня, 13 октября; 2016, 26 октября; «Электронные ведомости Совета народных депутатов Кемеровской области», 2017, 29 июня, 28 ноября; «Официальный интернет-портал правовой информации» (www.pravo.gov.ru), 2018, 19 июня, № 4200201907120011; «Электронные ведомости Совета народных депутатов Кемеровской области», 2019, 8 октября; «Законодательный вестник Кузбасса», 2022, 9 июня; 2023, 26 апреля, 6 октября; 2024, 26 февраля) признать утратившим силу.

Статья 2

Настоящий Закон вступает в силу в день, следующий за днем его официального опубликования.

Губернатор Кемеровской области – Кузбасса С. Е. Цивилев.

г. Кемерово 4 апреля 2024 года, № 23-03

КЕМЕРОВСКАЯ ОБЛАСТЬ – КУЗБАСС

ЗАКОН

О внесении изменений в статью 5 Закона Кемеровской области «О физической культуре и спорте»

Принят Законодательным Собранием Кемеровской области – Кузбасса 27 марта 2024 года

Статья 1

Внести в статью 5 Закона Кемеровской области от 25.04.2008 № 30-ОЗ «О физической культуре и спорте» («Кузбасс», 2008, 29 апреля, 30 декабря; 2009, 14 апреля; 2011, 30 декабря; 2012, 28 декабря; 2013, 12 апреля, 27 ноября; 2014, 30 декабря; 2015, 6 марта; «Официальный интернет-портал правовой информации» (www.pravo.gov.ru), 2015, 17 декабря, № 4200201512170003; 2018, 28 февраля, № 4200201802280003; «Электронные ведомости Совета народных депутатов Кемеровской области», 2018, 17 июля; «Официальный интернет-портал правовой информации» (www.pravo.gov.ru), 2018, 3 декабря, № 4200201812030003; 2019, 7 октября, № 4200201910070004; «Электронные ведомости Совета народных депутатов Кемеровской области», 2021, 14 января; «Законодательный вестник Кузбасса», 2021, 20 июля; «Официальный интернет-портал правовой информации» (www.pravo.gov.ru), 2022, 21 октября, № 4200202210210009; «Законодательный вестник Кузбасса», 2022, 3 ноября) следующие изменения:

- 1) в подпункте 8 слова «содействии развитию массового спорта,» заменить словами «развитие и обеспечение доступности массового спорта, содействие развитию»;
2) дополнить подпунктом 8-1 следующего содержания: «8-1) содействие развитию военно-прикладных и служебно-прикладных видов спорта.»

Статья 2

Настоящий Закон вступает в силу в день, следующий за днем его официального опубликования, за исключением подпункта 2 статьи 1 настоящего Закона, вступающего в силу с 1 июня 2024 года.

сообщает о результатах проведения первых электронных торгов, в форме аукциона открытых по составу участников с открытой формой представления предложений о цене, проведенных 08.04.2024 г. (сообщение 023020259182 в газете АО «Коммерсант» №33 (7723) от 22.02.2024) на электронной площадке АО «Российский аукционный дом», по адресу в сети «Интернет»: bankruptcy.lot-online.ru. Торги признаны несоответствующими по основаниям, предусмотренным п. 17 ст. 110 Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)». Порядок и условия проведения повторных торгов, а также иные необходимые сведения определены в Сообщении в «Коммерсанте».

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

Комитет по управлению государственным имуществом Кузбасса информирует о планируемом выполнении в 2024 году комплексных кадастровых работ за счет средств бюджета Кемеровской области – Кузбасса в границах 42.31.0302001, 42.31.0302003, 42.31.0302004, 42.31.0302006, 42.31.0302007, 42.31.0404013, 42.31.0404014, 42.31.0404016, 42.31.0404018, 42.31.0404019, 42.37.0102001 Калтанского городского округа. Председатель Комитета О. А. Казаченко.

КОМИТЕТ ПО УПРАВЛЕНИЮ ГОСУДАРСТВЕННЫМ ИМУЩЕСТВОМ КУЗБАССА

ПРИКАЗ

От 04.04.2024 № 4-2/677-п г. Кемерово

О внесении изменения в приказ Комитета по управлению государственным имуществом Кузбасса от 21.09.2023 № 4-2/1951-п «Об утверждении результатов определения кадастровой стоимости зданий, помещений, сооружений, объектов незавершенного строительства, машино-мест, расположенных на территории Кемеровской области – Кузбасса»

В соответствии со статьей 15 Федерального закона от 03.07.2016 № 237-ФЗ «О государственной кадастровой оценке», пунктом 7 статьи 6 Федерального закона от 31.07.2020 № 269-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», постановлением Коллегии Администрации Кемеровской области от 21.11.2018 № 497 «О дате перехода к проведению государственной кадастровой оценки в соответствии с Федеральным законом от 03.07.2016 № 237-ФЗ «О государственной кадастровой оценке», положением о Комитете по управлению государственным имуществом Кузбасса, утвержденным постановлением Правительства Кемеровской области – Кузбасса от 11.03.2020 № 120, приказываю:

- 1. Внести изменение в «Результаты государственной кадастровой оценки зданий, помещений, сооружений, объектов незавершенного строительства, машино-мест, расположенных на территории Кемеровской области – Кузбасса, утвержденные постановлением Правительства Кемеровской области – Кузбасса от 21.09.2023 № 4-2/1951-п «Об утверждении результатов определения кадастровой стоимости зданий, помещений, сооружений, объектов незавершенного строительства, машино-мест, расположенных на территории Кемеровской области – Кузбасса», заменив кадастровую стоимость здания с кадастровым номером 42.30.0507022:296 с «5 444 078,09» на «3 283 867,90».
2. Настоящий приказ подлежит опубликованию на сайте «Электронный бюллетень Правительства Кемеровской области – Кузбасса», на официальном сайте Комитета по управлению государственным имуществом Кузбасса и в газете «Кузбасс».
3. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.

Председатель Комитета О. А. Казаченко.

Губернатор Кемеровской области – Кузбасса С. Е. Цивилев.

г. Кемерово 4 апреля 2024 года, № 24-03

КЕМЕРОВСКАЯ ОБЛАСТЬ – КУЗБАСС

ЗАКОН

О внесении изменений в Закон Кемеровской области – Кузбасса «Об обеспечении системами непрерывного мониторинга глюкозы детей-инвалидов, больных сахарным диабетом I типа»

Принят Законодательным Собранием Кемеровской области – Кузбасса 27 марта 2024 года

Статья 1

Внести в Закон Кемеровской области – Кузбасса от 10.08.2022 № 93-ОЗ «Об обеспечении системами непрерывного мониторинга глюкозы детей-инвалидов, больных сахарным диабетом I типа» («Законодательный вестник Кузбасса», 2022, 10 августа) следующие изменения:

- 1. Право на обеспечение системами непрерывного мониторинга глюкозы, включая расходные материалы к ним (далее – системы непрерывного мониторинга глюкозы), в соответствии с настоящим Законом имеют постоянно проживающие в Кемеровской области – Кузбассе дети-инвалиды, больные сахарным диабетом I типа.
2. Право на обеспечение системами непрерывного мониторинга глюкозы в соответствии с настоящим Законом сохраняется за гражданами из числа детей-инвалидов, указанных в пункте 1 настоящей статьи, после достижения ими возраста 18 лет при условии обучения их по очной форме обучения по основным образовательным программам в организациях, осуществляющих образовательную деятельность и расположенных на территории Кемеровской области – Кузбасса, до окончания ими такого обучения, но не дольше чем до достижения ими возраста 23 лет.
3. Обеспечение детей-инвалидов, указанных в пункте 1 настоящей статьи, системами непрерывного мониторинга глюкозы осуществляется бесплатно по медицинским и жизненным показаниям в соответствии с клиническими рекомендациями для сахарного диабета I типа у детей, разработанными и утвержденными в соответствии со статьей 37 Федерального закона «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации», и территориальной программой государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи.
4. Обеспечение граждан, указанных в пункте 2 настоящей статьи, системами непрерывного мониторинга глюкозы осуществляется бесплатно по медицинским и жизненным показаниям в соответствии с клиническими рекомендациями для сахарного диабета I типа у взрослых, разработанными и утвержденными в соответствии со статьей 37 Федерального закона «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации», и территориальной программой государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи.
5. Действие настоящего Закона не распространяется на лиц, отказавшихся в соответствии с Федеральным законом «О государственной социальной помощи» от части 1 статьи 62 указанного Федерального закона.
Статья 2
Настоящий Закон вступает в силу в день, следующий за днем его официального опубликования, и распространяется на правоотношения, возникшие с 1 января 2024 года.

Губернатор Кемеровской области – Кузбасса С. Е. Цивилев.

г. Кемерово 4 апреля 2024 года, № 25-03

КЕМЕРОВСКАЯ ОБЛАСТЬ – КУЗБАСС

ЗАКОН

О внесении изменений в Закон Кемеровской области «Об оказании бесплатной юридической помощи отдельным категориям граждан Российской Федерации»

Принят Законодательным Собранием Кемеровской области – Кузбасса 27 марта 2024 года

Внести в Закон Кемеровской области от 07.02.2013 № 3-ОЗ «Об оказании бесплатной юридической помощи отдельным категориям граждан Российской Федерации» (Кузбасс, 2013, 13 февраля; «Электронные ведомости Совета народных депутатов Кемеровской области», 2019, 19 июля; 2020, 4 сентября; «Официальный интернет-портал правовой информации» (www.pravo.gov.ru), 2022, 6 мая, № 4200202205060010; «Законодательный вестник Кузбасса», 2022, 13 мая, 13 декабря; 2023, 7 апреля, 26 апреля, 8 сентября, 22 декабря) следующие изменения:

- 1) подпункт 4 статьи 2 изложить в следующей редакции: «4) определять порядок взаимодействия участников государственной и государственной систем бесплатной юридической помощи на территории Кемеровской области – Кузбасса в пределах полномочий, установленных Федеральным законом (в том числе в части взаимодействия государственных юридических бюро с иными участниками этих систем бесплатной юридической помощи);»;
2) пункт 1 статьи 3-1 дополнить абзацем четвертым следующего содержания: «уполномоченный по правам человека в Кемеровской области – Кузбассе.»;
3) в статье 5: наименования изложить в следующей редакции: «Статья 5. Оказание бесплатной юридической помощи исполнительными органами Кемеровской области – Кузбасса и подведомственными им учреждениями, уполномоченным по правам человека в Кемеровской области – Кузбассе;»; дополнить абзацем вторым следующего содержания: «Уполномоченный по правам человека в Кемеровской области – Кузбассе содействует оказанию бесплатной юридической помощи в пределах своей компетенции.»

Губернатор Кемеровской области – Кузбасса С. Е. Цивилев.

г. Кемерово 4 апреля 2024 года, № 27-03

В соответствии с Законом Российской Федерации от 26 июня 1992 года № 3132-1 «О статусе судей в Российской Федерации», квалификация коллегия судей Кемеровской области объявляет об открытии вакантных должностей: – судьи Кемеровского областного суда (ДВЕ ВАКАНСИИ); – председателя Калтанского районного суда Кемеровской области;

- председателя Заводского районного суда г. Новокузнецка Кемеровской области;
– председателя Рудничного районного суда г. Прокопьевска Кемеровской области;
– мирового судьи судебного участка № 3 Осинниковского городского судебного района Кемеровской области;
– мирового судьи судебного участка № 3 Рудничного судебного района г. Кемерово.

Заявления и документы, перечисленные в пункте 6 статьи 5 вышеуказанного Закона, принимаются от претендентов на указанные вакантные должности с понедельника по четверг с 9:00 до 17:00, в пятницу – с 9:00 до 14:00 (обед с 13:00 до 13:30), по адресу: 650000, г. Кемерово, ул. Николая Обуховского, 12а, каб. 413 (Управление Судебного департамента в Кемеровской области – Кузбассе), с 16 апреля по 14 мая 2024 года.

Последний день приема документов – 14 мая 2024 года до 16:00. Заявления и документы, поступившие после указанного срока, рассматриваются не принимаются.

Председатель В. И. Захаров.

МТУ ФАУГИ в Кемеровской области – Кузбассе и Томской области в лице ООО «КОНСУЛ» (ИНН 4205416293, ОГРН 1194205023814), действующее на основании государственного контракта от 08.12.2023 № 0139100005223000034, сообщает о проведении торгов в форме открытого аукциона по продаже арестованного имущества по следующим лотам:

- Первые торги:
1. 4107/КВ/35/3/г. Кемерово, ул. Космическая, д. 6, кв. 155/Петраков А.А./1496614.00. 2. 4417/Жилое здание/804/8/и 3У/1562/г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Индустриальная, д. 30/Новиков М.Д./12776000.00. 3. 4527/КВ/26/6/Прокопьевский район, п. Маяковская, ул. Центральная, д. 13, кв. 1/Садкина Н.С./3500000.00. 4. 4537/Индивидуальный ЖД/46/2/и 3У/810/г. Прокопьевск, ул. Ленинградская, д. 49/Игнатова О.А./620000.00.
Вторичные торги:
5. 1847/КВ/44/8/г. Кемерово, пр. Ленина, д. 77/г. кв. 56/Адерина Л.Н./3302250.00. 6. 2077/ЖД/53/2/и 3У/1194/пгт Краснобродский, ул. Садовая, д. 2/Кирилов Р.В./442680.00.

Торги состоятся 08 мая 2024 г. в 11:00 по местному времени (07:00 по московскому времени).

Дата и время начала приема заявок на участие в аукционе – 16 апреля 2024 г. 15:00 по местному времени, дата окончания – 03 мая 2024 г. 15:00 по местному времени.

Заявки подаются в электронном виде на сайте https://www.regiontorg.ru в соответствии с требованиями аукционной документации, размещенной на сайте www.torgi.gov.ru, и регламента электронной площадки, находящейся в сети «Интернет» по адресу: https://www.regiontorg.ru/.

Более подробное сообщение о данных торгах (условия участия, бланки документов, размеры задатков) размещено на сайте: https://torgi.gov.ru. Ознакомиться с документацией, имеющейся у Организатора торгов, о предмете торгов можно по телефону +7 (905) 914-80-02. Торги проходят в форме открытого аукциона на ЭТП https://regiontorg.ru. Вышеуказанная информация также размещается: https://lme.konsul.kemerovo; https://vk.com/club223953242. РАСШИФРОВКА: № поручения / Вид имущества / Площадь / Адрес местонахождения / Должник / Начальная стоимость. СОКРАЩЕНИЯ: КВ – квартира, ЖД – жилой дом, 3У – земельный участок.

НОВЫЙ СЕМЕЙНЫЙ ПРОЕКТ

ФАМИЛЬНЫЕ ЦЕННОСТИ

ВАША СЕМЬЯ ЛУЧШАЯ? РАССКАЖИТЕ ОБ ЭТОМ НА ВСЬ КУЗБАСС!

СНИМАЙТЕ ВИДЕОРОЛИК О ВАШЕЙ СЕМЬЕ И ПРИСЫЛАЙТЕ ДО 1 МАЯ ПО АДРЕСУ: KONKURS@KUZBASSTV.RU

ПОДРОБНОСТИ НА САЙТЕ РИА «КУЗБАСС» УЧАСТВУЙТЕ В МЕДИАПРОЕКТЕ И ПОЛУЧАЙТЕ ПРИЗЫ!

КОМИТЕТ ПО УПРАВЛЕНИЮ ГОСУДАРСТВЕННЫМ ИМУЩЕСТВОМ КУЗБАССА

ПРИКАЗ

От 04.04.2024 № 4-2/677-п г. Кемерово

О внесении изменений в приказ Комитета по управлению государственным имуществом Кузбасса от 21.09.2023 № 4-2/1951-п «Об утверждении результатов определения кадастровой стоимости зданий, помещений, сооружений, объектов незавершенного строительства, машино-мест, расположенных на территории Кемеровской области – Кузбасса»

В соответствии со статьей 15 Федерального закона от 03.07.2016 № 237-ФЗ «О государственной кадастровой оценке», пунктом 7 статьи 6 Федерального закона от 31.07.2020 № 269-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», постановлением Коллегии Администрации Кемеровской области от 21.11.2018 № 497 «О дате перехода к проведению государственной кадастровой оценки в соответствии с Федеральным законом от 03.07.2016 № 237-ФЗ «О государственной кадастровой оценке», положением о Комитете по управлению государственным имуществом Кузбасса, утвержденным постановлением Правительства Кемеровской области – Кузбасса от 11.03.2020 № 120, приказываю:

- 1. Внести изменения в результаты определения кадастровой стоимости зданий, помещений, сооружений, объектов незавершенного строительства, машино-мест, расположенных на территории Кемеровской области – Кузбасса, утвержденные приказом Комитета по управлению государственным имуществом Кузбасса от 21.09.2023 № 4-2/1951-п «Об утверждении результатов определения кадастровой стоимости зданий, помещений, сооружений, объектов незавершенного строительства, машино-мест, расположенных на территории Кемеровской области – Кузбасса», изложив кадастровую стоимость объектов недвижимости, указанных в Приложении к настоящему приказу в новой редакции.
2. Настоящий приказ подлежит опубликованию на сайте «Электронный бюллетень Правительства Кемеровской области – Кузбасса», на официальном сайте Комитета по управлению государственным имуществом Кузбасса и в газете «Кузбасс».
3. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.

Председатель Комитета О. А. Казаченко.

Приложение к приказу Комитета по управлению государственным имуществом Кузбасса от 04.04.2024 № 4-2/677-п

Table with 3 columns: Кадастровый номер, Вид объекта недвижимости, Кадастровая стоимость, руб. Rows include various land parcels and buildings with their respective IDs and values.

МИНИСТЕРСТВО ОБОРОНЫ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ – НАСТОЯЩЕЕ ДЕЛО

Advertisement for military service by contract. Includes a photo of a soldier, text about service conditions, and contact information for recruitment.

АО «Российский аукционный дом» (ОГРН 1097847233351, ИНН 7838430413, 190000, Санкт-Петербург, пер. Гривцова, д. 5, лит. В, тел. 8 (812) 334-26-04, 8 (800) 777-57-57, e-mail: ersh@auction-house.ru), действующее на основании договора с Акционерным обществом «Кемеровский социально-инновационный банк» (АО «Кемсоцбанк») (адрес регистрации: 650000, г. Кемерово, ул. Дзержинского, д. 12, ИНН 4207004665, ОГРН 1024200001891), конкурсным управляющим (ликвидатором) которого на основании решения Арбитражного суда Кемеровской области от 02 августа 2019 г. по делу № А27-15174/2019 является государственная корпорация «Агентство по страхованию вкладов» (109240, г. Москва, ул. Высоцкого, д. 4),

КОМИТЕТ ПО УПРАВЛЕНИЮ ГОСУДАРСТВЕННЫМ ИМУЩЕСТВОМ КУЗБАССА

ПРИКАЗ

От 11.04.2024 № 4-2/751-п г. Кемерово

О внесении изменений в приказ Комитета по управлению государственным имуществом Кузбасса от 21.09.2023 № 4-2/1951-п «Об утверждении результатов определения кадастровой стоимости зданий, помещений, сооружений, объектов незавершенного строительства, машино-мест, расположенных на территории Кемеровской области – Кузбасса»

В соответствии со статьей 15 Федерального закона от 03.07.2016 № 237-ФЗ «О государственной кадастровой оценке», пунктом 7 статьи 6 Федерального закона от 31.07.2020 № 269-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», постановлением Коллегии Администрации Кемеровской области от 21.11.2018 № 497 «О дате перехода к проведению государственной кадастровой оценки в соответствии с Федеральным законом от 03.07.2016 № 237-ФЗ «О государственной кадастровой оценке», положением о Комитете по управлению государственным имуществом Кузбасса, утвержденным постановлением Правительства Кемеровской области – Кузбасса от 11.03.2020 № 120, приказываю:

- 1. Внести изменения в результаты определения кадастровой стоимости зданий, помещений, сооружений, объектов незавершенного строительства, машино-мест, расположенных на территории Кемеровской области – Кузбасса, утвержденные приказом Комитета по управлению государственным имуществом Кузбасса от 21.09.2023 № 4-2/1951-п «Об утверждении результатов определения кадастровой стоимости зданий, помещений, сооружений, объектов незавершенного строительства, машино-мест, расположенных на территории Кемеровской области – Кузбасса», изложив кадастровую стоимость объектов недвижимости, указанных в Приложении к настоящему приказу в новой редакции.
2. Настоящий приказ подлежит опубликованию на сайте «Электронный бюллетень Правительства Кемеровской области – Кузбасса», на официальном сайте Комитета по управлению государственным имуществом Кузбасса и в газете «Кузбасс».
3. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.

Председатель Комитета О. А. Казаченко.

Приложение к приказу Комитета по управлению государственным имуществом Кузбасса от 11.04.2024 № 4-2/751-п

Table with 3 columns: Кадастровый номер, Вид объекта недвижимости, Кадастровая стоимость, руб. Rows include various land parcels and buildings with their respective IDs and values.

МАССОВЫЙ СПОРТ

Сила командного духа

В Кемерове на базе спорткомплекса «Кузбасс-Арена» прошли ежегодные соревнования по мини-футболу среди Главных управлений МЧС России по Сибирскому федеральному округу. Получилась интересная и напряжённая борьба, матчи стали настоящим спортивным праздником для участников и болельщиков.

Состязание храбрых

Традиционно в состязании приняли участие 10 команд из Красноярского и Алтайского краёв, Новосибирской, Томской, Иркутской, Кемеровской и Омской областей, из Республики Тыва, Алтай и Хакасия. Несмотря на нелёгкую работу, которую сотрудники чрезвычайного ведомства выполняют ежедневно, они нашли возможность приехать и принять участие в этом спортивном событии.

Как подчеркнул заместитель министра физической культуры и спорта Кузбасса Вадим Ратушный, многие ведомств проводят корпоративные физкультурные мероприятия, потому что спорт объединяет не только на спортивных площадках, он воспитывает высокие моральные качества. Кроме того, сила, ловкость, использование физподготовки – чрезвычайно важно ведомству не обойтись без этого.

Между тем соревнования в командных видах спорта всегда проходят эмоционально. В них важен обонятельный настрой коллектива. «Командный дух – неотъемлемая часть. Каждый друг друга подбадривает, настраивает на результат, даёт моральную силу, а тренеры работают на силу физическую», – поделился впечатлениями участник кузбасской сборной химик-дозиметрист Илья Кимсанов.

Предварительно в каждом регионе состоялись отборочные турниры для определения лучшей команды. Напомним: в составе каждой сборной – четыре полевых игрока и вратарь. В Кемерове матчи прошли в упорной борьбе с большим количеством опасных моментов у ворот соперников. Все игры транслировались онлайн для того, чтобы коллеги из других регионов смогли увидеть игру со стороны.

«Мини-футбол – мужественный командный вид спорта», – подчеркнул начальник Главного управления МЧС России по Кемеровской области – Кузбассу Алексей Шульгин. – Тут важна воля к победе, хорошая координация между членами команды, способность быстро и правильно принимать решения. Всё это также важно и в повседнев-

ной работе спасателей МЧС России».

Добавим: для участников соревнований провели экскурсию по Кемерову для ознакомления историко-культурным колоритом города.

Праздник яркой игры

Ну а финальный день соревнований получился самым эмоционально заряженным, что, в общем-то, неудивительно, ведь на поле сразились фавориты спартакиады и были выбраны лучшие игроки. Хозяева площадки – команда ГУ МЧС России по Кемеровской области вмешаться в борьбу за медали не смогла и заняла по итогам турнира восьмое место. Но повод для гордости и у кузбассовцев есть: представитель команды Сергей Лапшин удостоен звания «Лучший вратарь».

По итогам группового этапа в полуфинал вышли команды, показавшие наиболее яркую и результативную игру. Это команды ГУ МЧС из Республики Хакасия, Алтайского края, Иркутской области и Красноярского края. Они продолжили радовать зрителей большим количеством опасных моментов, голов и в матчах на вылет.

Полуфинальная игра между иркутянами и алтайцами по накалу была достойна фина-

ла. Игроки из Иркутской области дважды выходили вперёд, но их соперникам удавалось сравнять счёт. Финальный свисток зафиксировал ничью – 2:2, после чего команды отпраздничали победу в серии пенальти (дополнительное время регламентом турнира предусмотрено не было). Первые три пары бьющих попытки уверенно реализовали. Затем, казалось, наступил переломный момент. Игрок иркутской команды вывел команду вперёд, а голкипер отразил удар соперника в угол ворот. Победа была близка, но... алтайцы больше не промахивались, а их вратарь дважды сумел заговорить мяч. Сначала он прилетел ему точно в ногу, а в решающий момент отразил вышедшего вратаря.

В решающие матчи встретились сборные Алтайского края и Республики Хакасия. Примечательно, что их пути пересеклись ещё на групповом этапе. Тогда команды оказались достойны друг друга и разошлись миром со счётом 2:2. Но в финале ничейный исход был уже невозможен.

Чуть ли не с самого стартового свистка игроки из Хакасии бросились в атаку. Получив позиционное преимущество благодаря авантюрной тактике с покинувшим свои владения вратарём, они много комбинировали и старались выводить свободного партнёра на удачную позицию. Когда это удавалось, у ворот алтайцев возникал опасный момент. А когда нет – мяч летел в сторону пустых ворот хакасов. Несколько голов алтайцы забили именно так – в пустые ворота. Пытались спасти неудачно складывающийся матч, команда из Хакасии своей тактике не изменила. Риск не оправдался:

в матче за бронзовые медали иркутяне полностью реабилитировались за обидное поражение в полуфинале. Нападающие уверенно реализовывали свои моменты, а защитни-

ки не давали красноярцам приблизиться к воротам. Как итог – победа со счётом 5:0. Помимо бронзовой медали, представитель команды из Иркутской области Александр Шобогов увёз домой приз за звание «Лучший защитник». Нашлись герои и в составе их соперников: Александр Васильев из Красноярского края по итогам турнира был признан «Самым ценным игроком».

В решающие матчи встретились сборные Алтайского края и Республики Хакасия. Примечательно, что их пути пересеклись ещё на групповом этапе. Тогда команды оказались достойны друг друга и разошлись миром со счётом 2:2. Но в финале ничейный исход был уже невозможен.

Чуть ли не с самого стартового свистка игроки из Хакасии бросились в атаку. Получив позиционное преимущество благодаря авантюрной тактике с покинувшим свои владения вратарём, они много комбинировали и старались выводить свободного партнёра на удачную позицию. Когда это удавалось, у ворот алтайцев возникал опасный момент. А когда нет – мяч летел в сторону пустых ворот хакасов. Несколько голов алтайцы забили именно так – в пустые ворота. Пытались спасти неудачно складывающийся матч, команда из Хакасии своей тактике не изменила. Риск не оправдался:

ДЛЯ СПРАВКИ

Сборная команда по мини-футболу Сибирского федерального округа является одной из сильнейших в этом виде спорта. В нынешнем году соревнования посвящены 375-й годовщине образования Пожарной охраны России.



Фото Савелия Баширова.

МЕЖДУ ТЕМ

На правах победителя команда Алтайского края поборется за возможность представлять Сибирский федеральный округ на Всероссийской спартакиаде МЧС России. Финальное состязание по мини-футболу среди спасателей состоится в городе Орле с 16 по 19 мая.

сборная Алтайского края победила со счётом 11:3.

«Мы знали, что они с самого начала выйдут катать лишнего полевого. Нужно было собраться и выстоять. Это было непросто, но мы справились», – сказал игрок команды победителей пожарной-спасатель Антон Блохин и добавил: – Хочу отметить классные условия, которые нам создали. Я в Кемерове второй раз, в прошлый приезд (лет пять назад) здесь ничего ещё не было, а теперь такая арена!»

По итогам турнира представители обеих команд-финалистов удостоились индивидуальных наград. Так, Ислам Зинатуллин из Республики Хакасия был отмечен как лучший бомбардир, а Алексей Дроганов из Алтайского края – как лучший нападающий.

Командные и личные трофеи победителям и призёрам спартакиады среди Главных управлений МЧС России по Сибирскому федеральному округу вручал легендарный кемеровский футболист Виталий Радаев. «Отличный праздник спорта! Особенно если брать во внимание, что это не профессиональные футболисты. Видно, что у многих есть подготовка, заложенная база. С ними бы тренеру толково поработать», – сделал профессиональные отметки прославленный спортсмен. – Радует, что в Кемерове понемногу возвращается футбол. Недавно турнир среди кадетов был, сейчас – среди спасателей. Но говорить о полноценном возрождении пока рано. Вот как появится команда мастеров, будет собираться полный стадион, тогда да!»

После церемонии награждения команды долго не покидали арену. Недавние бескомпромиссные соперники братались и фотографировались на память. Впереди у них – дорога домой и возвращение к повседневной работе, отважному и благородному труду, который приносит людям добро и пользу, а самое главное – спасает жизни.

Алена СМИРНОВА, Андрей ЕРМОЛЮК.

ПРЕМЬЕРА



Фото Сергея Шпица.

Летопись великого подвига

В рамках «Космической недели» в Кемерове дочь легендарного лётчика-космонавта Алексей Леонова Оксана Леонова представила документальный фильм об отце.

Кинопоказ прошёл в знакомом месте – кинотеатре «Космос». Дочь дважды Героя Советского Союза Алексея Архиповича Леонова и по совместительству продюсер и автор данного документального фильма воспользовалась уникальной возможностью и записала многочасовое интервью отца, на основе которого и идёт работа над циклом документальных фильмов.

Оксана Алексеевна рассказывает, что за свою жизнь отец дал много разных интервью изданиям всего мира. Но у неё было желание взять и записать его воспоминания целиком. С этой идеей она обратилась к отцу. Тот сначала не хотел. Но потом согласился. Запись длилась три дня. В итоге получилось 16 часов интервью.

«Этот фильм позволяет не забывать поколениям о том, кто был мой великий папа и кто он сделал для нас, для нашей великой страны и всего мира в целом», – отметила Оксана Алексеевна.

В прошлом году в Кузбассе состоялась премьера первой части фильма, который назывался «Алексей Леонов. Космос внутри». Он рассказывает о жизни Алексея Архиповича с момента рождения в селе Листьянка Тисульского района, детских годах в Кемерове, поступлении в лётное училище и в отряд космонавтов, а также о первом полёте.

Второй фильм – «Алексей Леонов. По самому краю» освещает период в жизни лётчика-космонавта с 1965 по 1975 год. Тогда вошли исторические события подготовки к советской лунной программе. Алексей Архипович был первым претендентом на полёт на Луну и высадку на её поверхность. По ряду причин программа забуксовала, и в итоге первыми на Луне

высадлись американцы. Также в фильме рассказывается о полёте корабля «Союз-11», который закончился трагической гибелью экипажа. На этом корабле также должен был лететь наш земляк Алексей Леонов с напарником. Вместо них впервые в истории в космос отправили дублёров. Также рассказывается о подготовке к советско-американской программе «Союз-Аполлон».

«Фильм монтировался в последние дни, сама ещё не смотрела на большом экране, поэтому немножечко волнуюсь», – говорит Оксана Алексеевна.

На премьере пришли учащиеся старших классов, кадеты. Все смотрели фильм внимательно. Помимо уникального интервью с космонавтом зрители увидели документальные съёмки, найденные в архивах. А после фильма состоялся разговор – ребята задавали вопросы авторам картины.

Оксана Леонова отметила, что Международный космический фестиваль, который уже в третий раз проводится в Кемерове, – это великое дело. Ведь раньше мероприятие, посвящённое Гагарину, проводилось в США. Но потом от него отказались.

«Я безмерно горжусь тем, что Сергей Евгеньевич Цивилев взял на себя эту великую миссию. Благодаря Кузбассу и Кемерову за то, что вы стали такой замечательной стартовой площадкой для меня», – отметила Оксана Леонова и добавила, что впереди съёмки ещё нескольких серий. Они пока имеют рабочие названия, но по ним можно догадаться о содержании: «Леонов и Гагарин», «Леонов и Королёв», «Великая любовь в жизни Леонова» и другие.

Оксана СОХАРЕВА.

ПРЕМЬЕРА

История любви на ниточках

В Театре кукол Кузбасса им. А. Гайдара с большим успехом прошли премьерные показы нового спектакля «Руслан и Людмила».

Героическая история любви с нотками юмора покорила юных и не только зрителей с первой сцены. А артисты ещё раз доказали, что нет ничего невозможного. Управлять марионеткой – это целое искусство! А наблюдать за ней невероятно интересно! Яркие декорации, безумно красивые куклы, великолепный А. С. Пушкин в исполнении молодого артиста Максима Килина и восхитительное музыкальное сопровождение (за это спасибо режиссёру Станиславу Садыкову). Мой плейлист пополнился песней «Речка» («Аффинаж» feat. Маша Sheridan).

Перед началом спектакля зрителей ожидала развлекательная программа. Учащиеся Школы креативных индустрий при филиале РГИСИ (Кемерово) при поддержке педагога Василины Шокиной создали уникальные творческие коллажи по таким произведениям, как «Евгений Онегин», «Станци-

онный смотритель», «Сказка о золотой рыбке», «Сказка о царе Салтане» и другим. Зрители с удовольствием разгадывали названия сказок, повестей и стихотворений.

Назвала Синюкова, артистка Театра кукол Кузбасса (роль Людмила), отметила, что спектакль непростой. И для артистов, наверное, он «на вырост». Потому что все задействованные в постановке



Фото Юрия Кузнецова.

актёры работают с марионетками, у которых по 14 нитей (сложнейшая система кукол). Настолько подробных марионеток в театре кукол до сегодняшнего дня не было.

«У меня был опыт работы с марионетками в недавнем премьерном спектакле «Лисичка с клубочком». Там штоковые марионетки (куклы на палочках), у них минимальное количество нитей, буквально только ручки на ниточках. А в «Руслане и Людмиле» – очень подробные куклы, замечательные и нежные, которые создала наша со Станиславом однокурсница Евгения Жердель (мы вторым учились у одного мастера в РГИСИ Николая Наумова). Замечательные куклы получились у Жени, они не теряют суесть, нервного состояния, их надо почувствовать, суметь с ними договориться. Обычно есть представление, что кукловод задаёт движения куклы, но в этот раз Женья задавала тон. Думаю, что дальше наш спектакль будет становиться ещё лучше, мы будем расти. Спасибо большое создателям. А режиссёра Станислава Садыкова хочу поблагодарить за его смелость, терпение, безупречный музыкальный вкус», – поделилась после премьеры артистка.

Спектакль сложен ещё и тем, что история интересно закручена. Здесь и лошади скачут, и идёт бой мечами, задействованы и другие системы кукол. И артистам нужно было быстро туда-сюда переходить, выполнять настоящие культуры. Но вся эта сложная и слаженная работа, конечно, была мастерски скрыта от зрителя.

Анна ТИМОЩУК.

СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО

Телят много не бывает

В колонии-поселении № 2, которая находится в Чебулинском муниципальном округе, за неделю сразу четыре коровы отелились двойней. Причём все телята здоровы: кушают хорошо, вес набирают быстро. Как показывает практика, двойной отёл возникает крайне редко.

В колонии-поселении уже на протяжении 90 лет занимаются сельскохозяйственной деятельностью. В настоящее время это пенитенциарное учреждение располагается на площади 12 380 гектаров. Производят там молоко, творог, масло сливочное, мясо (говядина, свинина, конина), субпродукты, ячневую и пшеничную крупы, выращивают картофель и овощи (капуста, морковь, свёкла), возделывают зерновые культуры.

А недавно в КП-2 установили рекорд в животноводстве: за неделю сразу четыре коровы чёрно-пёстрой породы отелились двойней. В итоге – два бычка и шесть телочек. Всё прошло без осложнений. Роженицы чувствуют себя хорошо, телята здоровы, три раза в день их поят молоком из двухлитровой бутылки.

Роль зоотехника в КП-2 выполняет заместитель начальника Олег Винников. Кстати, в учреждении Олег Александрович трудится на протяжении 25 лет. За четверть века у него появились свои методики и алгоритмы, относящиеся к содержанию КРС. «Во-первых, в рационе у коров только те корма, которые год из года выращиваем на своих полях», – объясняет эксперт. – Делаем зерносмесь из яровых зерновых культур, заготавливаем сено, сенаж. Главное – поддерживать правильный баланс кормов. Во-вторых, мы не используем гормональных стимуляторов и других препаратов, воздействующих на организм скота. Что же касается вопроса осеменения КРС, то искусственный способ не всегда срывает-



Фото ГУФСИН Кузбасса.

вает на сто процентов, поэтому для закрепления результата к коровам приводем быка».

Теперь в колонии получение такого дубль-потомства мерены сделать «фирменным знаком», ведь как там утверждал, телят много не бывает. «Коровы хорошо себя чувствуют, происходит увеличение надоя от каждой такой бурёнки. Главное, ухаживать за ними и правильно кормить. Телята тоже прекрасно растут и не отстают в росте и весе от других», – заключил Олег Винников.

Между тем в Министерстве сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности Кузбасса сообщили, что у молочного скота появление двойни отмечается чаще, чем у мясного. В нашем регионе двойни у коров рождаются хоть и редко, но ежегодно. Например, в 2022-м получено 20 двоек, а в 2023-м – 23. Также, по данным профильного министерства, в отдельные годы были зафиксированы и единичные случаи рождения троен.

Алена СМИРНОВА.

Кузбасс

Газета выходит во вторник, четверг.
Индексы: П7111, П9014, П9016, 51901.
Тираж во вторник – 2536.

Директор ГП РМХ «Кузбасс» П. В. Фомин.
tmkuzbass@kuzbass85.ru, тел. приемной 35-40-65.
Главный редактор В. А. Норолев.
Регистрационный номер и дата регистрации: серия ПИ № ТУ42-00939 от 31.08.2018. Зарегистрировано управлением Роскомнадзора по Кемеровской области.
Учредители: Государственное предприятие «Региональный медиахолдинг «Кузбасс»; администрация правительства Кузбасса.
Издатель: Государственное предприятие «Региональный медиахолдинг «Кузбасс».

АДРЕС ИЗДАТЕЛЯ И РЕДАКЦИИ:
650991, Кемеровская область,
г. Кемерово, пр. Октябрьский, 28.
Электронные адреса:
official@kuzbass85.ru; modul@kuzbass85.ru.
СПРАВКИ: по рекламе – 8 (384-2) 54-55-11;
по объявлениям – 8 (384-2) 35-38-04;
по редакциям – 8 (384-2) 35-40-65.
Цена свободная.

Газета является участником процесса по формированию единого информационного пространства.
Материалы газеты, в том числе коммерческие предложения и реклама, размещаются на интернет-сайте: www.kuzbass85.ru.
Редакция не отвечает за содержание публикуемых объявлений.
Время подписания номера в печать по графику – 18.00.
Сдан в печать в 18.00. Объем 2 п.л. Печать офсетная.
Газета набрана и сверстана на компьютерном комплексе газеты «Кузбасс».
Отпечатано в АО «Советская Сибирь».
650000, Кемеровская область, г. Кемерово, ул. Карбышевская, 1г. Занял № 28.